Условие конфиденциальности распространяется на всю ту информацию, которую сайт TopArticle.Ru может получить о пользователе во время его пребывания на сайте TopArticle.Ru и которая может быть соотнесена с данным конкретным пользователем.


Получение и использование персональной информации

TopArticle.Ru получает персональную информацию о Вас, когда Вы регистрируетесь в качестве пользователя сайта TopArticle.Ru.
При регистрации мы запрашиваем Ваши имя, фамилию, предпочитаемый псевдоним, дату рождения, адрес электронной почты, которые могут быть необходимы для работы с сайтом.
TopArticle.Ru автоматически получает и записывает в серверные логи техническую информацию из Вашего браузера: IP адрес, cookies и адрес запрашиваемой страницы.
TopArticle.Ru обязательно запрашивает адрес электронной почты (e-mail), который нужен для быстрого и безопасного восстановления пароля или для того, чтобы администрация TopArticle.Ru могла связаться с вами в экстренных случаях. Эта информация никогда не будет использоваться TopArticle.Ru ни для каких рассылок, кроме тех, которые информируют пользователя о новых услугах и новостях сайта TopArticle.Ru. Адреса электронной почты пользователей никогда не будут переданы сторонним лицам без согласия Пользователя.

Предоставляя свои персональные данные пользователь даёт согласие на обработку, хранение и использование своих персональных данных на основании ФЗ № 152-ФЗ «О персональных данных»
Под персональными данными подразумевается любая информация личного характера, позволяющая установить личность пользователя такая как:
· Имя

· Фамилия

· Дата рождения

· Адрес электронной почты

Использование cookie-файлов

На нашем сайте мы пользуемся cookie-файлами как первой стороны, так и третьих сторон.
Сookie-файлы первой стороны исходят из домена TopArticle.Ru и обычно используются для авторизации зарегистрированных пользователей, либо обеспечения основных функций сайта TopArticle.Ru.
Сookie-файлы третьих сторон принадлежат другим сторонам, в частности, бизнес-партнерам или поставщикам услуг, и управляются ими.
Как используются cookie-файлы третьих сторон?
Для некоторых функций сайта мы используем сторонних поставщиков, например, когда вы посещаете страницу, которая содержит внедренные видеофайлы или ссылки на YouTube. Эти видеофайлы могут содержать cookie-файлы использование которых регулируются Условиями использования YouTube, а также политикой конфиденциальности Google.



Использование и раскрытие персональной информации

TopArticle.Ru никому не продает и не разглашает персональную информацию о пользователях.
TopArticle.Ru вправе передать персональную информацию о пользователе третьим лицам только в том случае, если:
• Вы изъявили желание раскрыть эту информацию;
• Без этого Вы не можете воспользоваться желаемым продуктом или услугой;
• Этого требует российское или международное законодательство и/или органы власти с соблюдением законной процедуры;
• Вы нарушаете наше Пользовательское соглашение.
TopArticle.Ru предоставляет пользователям возможность изменить свою персональную информацию или персональные настройки в любой момент в тех сервисах, которые предусматривают такую возможность.



Размещение рекламных материалов третьих лиц

Для некоторых функций сайта мы используем сторонних поставщиков, например, когда вы посещаете страницу, которая содержит внедренные видеофайлы или ссылки на YouTube. Эти видеофайлы могут содержать рекламные материалы третьих лиц, использование которых регулируются Условиями использования YouTube, а также политикой конфиденциальности Google.



Безопасность

Доступ к личной информации о пользователе или его персональным настройкам защищен паролем, который задаёт пользователь во время регистрации на сайте TopArticle.Ru.


В некоторых разделах нашего сайта используется видео-контент полученный через API v3 Youtube.
Используя данные материалы Вы обязуетесь соблюдать Условия использования YouTube, а также соблюдать политику конфиденциальности Google.


Изменения в Соглашении о конфиденциальности информации

TopArticle.Ru может вносить изменения в Соглашение о конфиденциальности информации.
